COLLAUDO:

IT: Avvitare i tappi forniti >

TESTING: Collaudare I'impianto > Svitare

TESTING: i tappi

TEST: EN: Screw in the plugs provided

AOKIMEZX: > Test the system > Unscrew the
plugs
DE: Schrauben Sie die
mitgelieferten Stopfen ein
> Testen Sie das System >
Schrauben Sie die Stopfen ab
FR: Visser les bouchons prévus
> Tester le systéme > Dévisser
les bouchons
GR: Bibwote 1a
npoPAenopeva Buopata >
Aoklpdote 1o olOTNUA >
ZeBdwoTe ta Buoupata
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ISTRUZIONI DI MONTAGGIO

SHUT OFF

ASSEMBLY INSTRUCTIONS

SHUT OFF

MONTAGEANLEITUNG
ABSCHALTEN

INSTRUCTIONS D’ASSEMBLAGE

FERMETURE

OAHTIEX YNAPMOAOIHXHXZ

KAEIZIMO

IT: Posizione acqua fredda.

EN: Cold water position.

DE: Kaltwasserstellung.
FR: Position eau froide..
GR: ©¢om kpLou vepou.

IT: Posizione acqua calda.
EN: Hot water location.

DE: Position Warmwasser.
FR: Position de I'eau chaude.
GR: @¢on (eoToU vepou.

Cold water

\ Hot water

IT: Posizionare il
corpo incasso ,
collegare acqua come
da indicazione , usare
piano superiore per
mettere in bolla

EN: Place the recessed
body, connect water
as shown, use top
plane to put in bubble
DE:
Unterputzgehduse
positionieren, Wasser
wie angegeben
anschlieBBen, obere
Platte zur Nivellierung
verwenden

FR: Positionner le
boitier encastré,
raccorder I'eau
comme indiqué,
utiliser la plaque
supérieure pour la
mise a niveau.

GR: TormoBemoTte T0
XWVEUTO TMEPIBANUQ,
OUVOEDTE TO VEPO
OMWC LTTOSEIKVUETAL,
XPNOWOTTOOTE TNV
€NMAVW TAGKaA yla
loomédwaon.
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MIN 5.5mm - MAX 15.5mm
from protection hole

IT: Dopo aver verificato che il corpo
sia in bolla si puo chiudere lo scasso
nella parete facendo attenzione al
livello min-max per la finitura.

EN: After verifying that the body is

level you can close the recess in the wall

paying attention to the min-max level for

finishing.

DE: Nachdem Uberprift wurde, dass
der Korpus eben ist, kann die Aus-
sparung in der Wand geschlossen
werden, wobei die Mindest- und
Hoéchstwerte flir den Abschluss zu
beachten sind.

FR: Aprées avoir Vérifié que le corps est
de niveau, la niche dans le mur peut
étre fermée, en faisant attention au
niveau mini-maxi pour la finition.

GR: ApoU e\éyEete OTL TO cwua gival
eninedo, 1) E00X OTOV TOIXO WITOPEL
va kAeioel, divovtag npoooyn oto
ENAXLOTO-UEYLOTO ETTINESO YA TO
@iploua.

IT: Per una profondita ottimale nel muro usare come
riferimento I'etichetta posta sulla protezione.

EN: For optimal produndity in the wall use as a

reference the label placed on the protection.

DE: Fir die optimale Tiefe in der Wand ist das Etikett
auf dem Schutz als Referenz zu verwenden.

FR: Pour une profondeur optimale dans le mur, utilisez
I'étiquette sur la protection comme référence.

GR: lNa 1o BéATIoTo BAb0Gg OTOV TOIXO XPNOLLLOTION|OTE
TNV €TIKETA TNV NTPOCTAC(A WG avagopd.

IT: Togliere la protezione
EN: Remove the protection
DE: Schutz entfernen

FR: Retirer la protection
GR: Apaipeon npoaotaciag

IT: Controllare integrita or, verificare
presenza grasso o ingrassare/oliare.

EN: Check or integrity, check for grease or
grease/oil.

DE: Uberpriifung der Unversehrtheit,
Uberpriifung auf Fett oder Fett/Ol.

FR: Vérifier I'intégrité, la présence de
graisse ou de graisse/huile.

GR: EAeYX0G 1) AKEPALOTNTA, EAEYXOG YA
ypdoo 1) ypdoo/é\alo.

IT: Inserire la piastra sul corpo con controllo presenza or, quando si
inserisce corpo fare attenzione a non rovinare or

EN: Insert plate on body with or presence check, when inserting body be
careful not to ruin or.

DE: Setzen Sie die Platte auf die Karosserie mit der oder-Priifung,
achten Sie beim Einsetzen der Karosserie darauf, dass sie nicht bes-
chadigt wird oder.

FR: Insérer la plague sur l'organisme en vérifiant la présence de l'or,
lors de l'insertion de I'organisme, veiller a ne pas endommager l'or.
GR: TormoBetoTe TNV MAGKA OTO CWHA HE EAEYXO Ttapouaiag 1), katd
TNV TOTOOETNAOT TOU CWLATOG TTPOCEETE VA LNV TTPOKAAECETE INULA 1)

IT: Posizionare rosone in battuta e fissare
con appositi grani

EN: Place rosette in rebate and secure with

appropriate dowels

DE: Rosette im Falz positionieren und mit
Madenschrauben sichern

FR: Positionner la rosette dans la feuillure
et la fixer a 'aide de vis sans téte.

GR: TortoBetote TN poléTa OTn PANTCO

KOl OTEPEWOTE TN He PIOEG e MUTEG.

IT: Avvitare doccetta a flessibile, verificare
presenza guarnizione
EN: Screw hand shower to hose, check pres-

IT: Avvitare flessibile a corpo, verificare
presenza guarnizione
EN: Screw flexible to body, check presence of

ence of gasket gasket
DE: Handbrause an den Schlauch schrau- DE: Schlauch an das Gehause schrauben,
ben, auf Dichtheit prifen Dichtheit priifen

FR: Visser le tuyau au corps, vérifier la
présence du joint

GR: BldwoTe Tov EUKAUITTO CWATVA OTO
owua, EAEYETE TNV TTapouaia oppaylong

FR: Visser la douchette au tuyau, vérifier la
présence du joint d’étanchéité

GR: BldwaTe T0 VTOUG XELPOG OTOV
€UKAUITTO OWANVA, EAEYETE TNV Tapouaia
o@PAayLoNg

Make sure there is the check valve



